
 
Moje ime je Olivera Gvozdenov i želela bih da ovim putem opišem svoje iskustvo sa kompanijom Global 

Horizons i osnivačem gospodinom Paulom Hallgrimsonom. 
 

Moj sin Igor je na početku treće godine srednje škole (IV beogradska gimnazija) izrazio želju da 

poslednju godinu završi u Sjedinjenim Američkim Državama. Ovo posebno ističem jer je najvažnije da 
vaše dete istinski priželjkuje ovo iskustvo. 

 
 

 
Igor i gospodin Paulom Hallgrimson, osnivač organizacije Global Horizons USA 

 
 

Po veoma kredibilnim preporukama porodica bivših učenika koji su imali student-exchange program u 
organizaciji kompanije gospodina Hallgrimsona, priključili smo se procesu. Program pripreme bio je vođen 

od strane Dubravke Stijović, koja je i sama bila deo programa pre 10 godina. Dubravka je sa puno 

strpljenja, posvećenosti i stručnosti pristupila Igorovoj pripremi. Bilo je potrebno popuniti aplikaciju, 
spremiti kompletnu zadravstvenu dokumentaciju, potvrde o školovanju, pripremiti predstavljanje budućeg 

učenika, pismo host porodici, školi, papire za USA vizu... 
 
 

Ono što ovaj program odvaja i čini ga profesionalnim i sigurnim je što iza njega stoji AYUSA, 
najeminentnija internacionalna organizacija za međunarodnu razmenu studenata, srednjoškolskih i 

College programa. Igor je već u aprilu mesecu dobio informaciju o host-porodici Ramirez iz Centralije, 
drzava Washington - divnoj, skladnoj, toploj, posvećenoj, brižnoj, zaista savršenoj porodici za našeg sina. 

Sve što smo saznali o njima iz pisma bilo je jako dobro, ali mogućnost komunikacije putem SKYPE-a 

zaista nam je pomogla da se bliže upoznamo sa porodicom u kojoj će Igor provesti 11 meseci. 



 
 
 

Igor je otputovao 20. agusta 2017. godine. To je bio prvi samostalni međunarodni let. Porodica ga je 
čekala na aerodromu u Sietlu. Imao je jos dve nedelje do pocetka škole. Odnos poverenja i razumevanja 

između njih bio je odmah uspostavljen. Igor je dobio divne uslove za život i školovanje. Njegove impresije 
i oduševljenje svim što upoznaje i doživljava, nama je predstavljalo pravo olakšanje. Škola u Centraliji je 

jako dobro organizovana i potpuno suprotna od našeg sistema školstva. Igoru je bilo omogućeno da kao 

učenik sa jakim predznanjem iz prirodnih predmeta pohađa isključivo Collage predmete, tako da je 
nastavio da razvija već stečene nivoe znanja iz matematike i fizike. Imao je mogućnost da izabere 

predmete koji ga zaista zanimaju, computer skills and robotics. Profesori su jako posvećeni i podstiču 
kreativnost i lični razvoj. 

Od sportova je u školi trenirao golf, američki fudbal i trenutno trenira multidisciplinarni sport. Ocene su 
mu jako dobre, a mi kao roditelji možemo da pristupimo elektronskom dnevniku škole i u svakom 

trenutku pogledamo ocene i komentare nastavnika. 

 
 

 
 



Porodica Ramirez je nešto najbolje što je moglo da se desi našem detetu. Dirljivo je što postoje ljudi koji 
primaju dete iz razloga koji su većini u našoj zemlji teško razumljivi. Host porodice u USA nemaju 

novčanu nadoknadu ili bilo koji benefit. Njihovi razlozi se mogu objasniti time da im je cilj da detetu pruze 
iskustvo školovanja u USA, pomognu mu da se adaptira, pruže sigurnost i podršku, a za uzvrat nauče 

nesto o drugoj kulturi. Moj sin je imao mogućnost da sa host porodicom proslavi dva Božica, dva Uskrsa i 

da mu organizuju divnu žurku iznenađenja za 18. rođendan. 
 
 

Za nedelju dana upisuje časove vožnje, a po povratku će istu sertifikovati. Trenutno sprema prijemni 

ispit, pošto će upisati Računarski fakultet u julu mesecu. 
 

Ponosna sam na ovako pozitivno iskustvo i zahvalna što je Global Horizons bio izbor koji smo napravili. 

 
 

Iskreno bih preporučila svim roditeljima čija deca pokazuju zainteresovanost za ovim programom, da im 

to svakako omoguće, jer je mom detetu ova godina života donela prelepo i nezaboravno iskustvo. 
 
 

 
 

Olivera Gvozdenov 

 


